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 بمقارنة قيمة الآحاد والعشرات بين العددين.

 عشرات. 6آحاد و  6فيه  66عشرات، بينما  6آحاد و  6فيه  66
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 قطعة بسكويت. 43=  3+  43

 



 

 

 

 

 



 

 

 7يحوي  77، حيث أن العدد 77أكبر من القيمة  77نعم؛ لأن القيمة 

 7عشرات هي أكبر من  7عشرات، و  7يحوي  77عشرات، أما العدد 

 عشرات، إذاً فيمكنها شراء هدية لوالدتها.



 

 

 



 

 

 أفهم:

 ما المطلوب في المسألة؟

 ما لون قفص كل من الطيور الثلاثة.

 أخطط:

 .يأستعمل خطة الاستدلال المنطق

 أحل:

 وضع الببغاء في القفص الذي لونه يشبه لون إشارة 

 وضع في القفص الأحمر       التوقف

العصفور لم يوضع في القفص الذي له لون الشمس )لم يوضع في 

 القفص الأصفر(        وضع فى القفص الأزرق

 الحمامة )توضع في القفص المتبقى(         القفص الأصفر

 أتحقق:

 .لةالإجابة معقو



 

 
 



 

 



 

 

 ما هو ترتيب الديناصورات من اليمين إلى اليسار؟
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 اثنان وتسعون. بالكلمات:

 26 بالأرقام:



 

 

 ة دون العدد.ميأقدر أعداد الأشياء بالنظر إلى الك
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 عشرة 26 23
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 62،  02،  30،  00 الأرقام:

أرتب الأعداد بالنظر إلى أرقام العشرات، إذا تساوت أرقام العشرات في  :أولاً 

 30،  62،  02،  00الترتيب: . عددين أنظر إلى أرقام الآحاد
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62 ،33 ،32 43،23 ،63 ،73،73 
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 ريالاً. 603=  63+ 



 

 

 (.03، 2، 6ثلاث أنماط تصاعدية بمقدار الأعداد )
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